

永安路改造将不再“逢雨就淹”

改变排水不畅的现状,工期约两个月

近日,记者从济阳县市政园林公用事业局了解到,永安路(开元大街至富阳街路段)雨水及污水管道开始改造,为减小对周边业户的影响,本次改造采用分段施工,工期约为2个月。届时,将解决该路段近年来存有积水的问题。

本报记者 梁越
通讯员 江亮

大车轧坏管道 导致积水严重

8月3日的大雨,使天霖大厦小区内严重积水,为将积水排出小区,其开发商采取了抽水到永安路的措施,既影响市容又影响市民通行。“造成该现象的具体原因是该路段排水管道不畅,沿街业户尤其期盼相关部门早日整修,这样可以吸引更多的市民。”家住领秀城小区的王先生说。

18日上午9时许,记者来到永安路领秀城小区门口,发现附近店铺门口以及路边均摆放众多花砖,不少工人拿着铁锹沿南北方向正挖管道。“我们在准备敷设新污水管道。”在场工人说。

“该路段雨水管道是2005年敷设的,属于雨污混排管网,现在淤积严重。”济阳县市政园林

公用事业局相关负责人称,为何淤积?由于该路段建设各个楼盘建设时进行地下降水导致泥浆冲进雨水管道,且运送石料的大车将大部分雨水管道压坏。

“各个楼盘建成后,开发商未对雨水管道进行疏通及维修,便铺上花砖完毕工程,导致整个雨水管道淤积。”相关负责人说,此外,该路段部门商铺私自偷接管道,将污水直接排入雨水管道,加剧了淤积程度。

为减小影响 采取分段施工

为了尽快解决天霖大厦小区排水问题,济阳县市政园林公用事业局采取了临时措施,其相关负责人称,在天霖小区门口,横穿永安路开凿一条临时管线,将天霖小区里面的积水排放到路东侧排水口内。“该项工程今明两天就开始动工。”

此外,为改变永安路(开元



永安路雨污管道改造现场。 本报记者 梁越 摄

大街至富阳街路段)排水管道不畅问题,济阳县市政园林公用事业局早对此进行招标,并于上周已经进行重新改造雨污管网。该工程将采用直径为600的污水管道,工期约为2个月。

“可存在的问题是该路段下方埋设的管道太多,包括自来水、天然气等管道,一开始我们使用挖掘机挖土,可多次将居民

的自来水等管道挖断,由此我们只能人工挖取,又会导致工期延长。”济阳县市政园林公用事业局相关负责人说。

此外,为减少对沿街业户的影响,济阳县市政园林公用事业局则采用分段施工方法。“挖完一段距离的管道,接着下污水和雨水管道,再回填泥土。如此一来,仅有几天影响附近业户。”济

阳县市政园林公用事业局相关负责人说。

同时,济阳县市政园林公用事业局提醒广大业主,工程施工阶段不能将车辆停靠在道路两边,提前将地下管道情况告知给工作人员,洗车、餐饮等行业要设置沉淀池再将污水排入管网。“如果商家仍然乱排,整修完毕后,仍然会出现管网淤积情况。”

龙港·清华园一期盛大开盘,现场举行捐助义演

半天时间417套房源被抢光

本报8月20日讯(记者 梁越) 16日,龙港·清华园一期开盘庆典仪式盛大举行,开盘共推出492套房源,417套房源一抢而空。活动现场,济阳县慈善总会、山东龙港投资置业有限公司还举行了“龙港有爱·情暖济阳”大型慈善捐助义演,20名贫困家庭学生每人领到救助金2000元。

16日上午8时许,龙港·清华园项目地聚集上千人,不少客户为赶早未吃早饭。为此,龙港·清华园工作人员为客户准备了面包和矿泉水。上午8时30分许,“龙港有爱·情暖济阳”大型慈善捐助义演暨龙港·清华园一期开盘庆典仪式正式开始。

在捐赠仪式上,龙港置业向济阳县慈善总会认捐慈善基金1000万元,用于“助学、助老、扶贫、济困”等慈善基金项目。并现场救助20名贫困家庭学生,每人救助2000元。

活动现场,龙港置业又为客户准备了精彩纷呈的节目,诚邀“星光大道”亚军山楂妹张月乔,“我是大明星”年度总冠军程亚丽、人气选手姚蓉蓉、杀猪哥文章及中央电视台越战越勇擂主范冰等人参演,台下欢



开盘现场,购房者在争抢房源。 本报记者 梁越 摄

呼声、叫好声不断,不少市民争相拿出手机拍照发朋友圈。

精彩的节目后,激动人心的选房活动正式开始,客户按照交钱先后顺序依次进入选房区选房,不时在讨论究竟选哪个楼层,现场相当火爆。

从选房区内走出来的客户脸上也挂满笑容,为选到心仪的房子而高兴,而且每位持入场券到场的客户都领到了价值近600元的高档羽丝被。“终于买到了学区房,周边10所学校,从幼儿园到高中一应俱全。”市

民王先生说。

本次开盘共推出492套房源,半天时间417套房源被一抢而光。现场不少买房的市民称:“开盘当日优惠后均价为4200元/平米,亲民的价格,真是超值的学区房。”

平时2元现在10元 挡不住七夕买花热

本报8月20日讯(记者 张健) 七夕节来临,一度引爆了济南的鲜花市场,鲜花价格从原来的2-3元/枝,涨到了8-10元/枝,价格的调整丝毫没有影响到年轻群体购买鲜花的热情,送女友和妻子的较多。济阳县物价局相关负责人称:鲜花价格变动纯属市场调节行为。

19日上午10时,记者来到了位于纬二路中西段的三处鲜花店,鲜花店外的墙上已经拉起了长长的横幅“七夕情人节 鲜花预订中”,鲜花店内,已经被鲜花塞的满满当当,店主们都在紧张的处理着鲜花。

花店中的百合花、粉色玫瑰花、香槟玫瑰、红色的玫瑰等,都整装待发。在众多的鲜花中,象征着热恋、希望和激情的红色玫瑰花最受追捧,有不少前来预订鲜花的都是冲着红玫瑰来的。

看到有人进店里,店家停下手中的活,介绍起了鲜花的种类和价格,玫瑰花分为两种,一种是较小的玫瑰花,小玫瑰花为5元/枝,较大的玫瑰花为10元/枝,七夕预订县城范围内免费送货。某花店老板刘先生称:“今天预订的话,还可以给你一个优惠价,明天就是七夕节了,明天就不会给你优惠了,红玫瑰10元/枝一点商量的余地都没有,估计明天这些玫瑰花都不够卖。”

前来预订鲜花的徐先生说:“情人节鲜花的价格确实涨得有点高,都有点接受不了了。”据了解,徐先生已经35岁,平时经营着自家的洗化用品超市,生意还不错,每年的情人节都会给妻子买一束玫瑰花。

徐先生说:“最早的时候济南的花店不多,七夕节鲜花的价格最多也就5元/枝,现在玫瑰花涨价确实挺厉害,但是没办法,到七夕节大家都会买玫瑰花,再说一年也就买一两束。”

济阳县物价局相关负责人称,鲜花的价格属于市场调节价,情人节、母亲节等特殊节日时,由于用花量较大,受到供求关系的影响,鲜花的进货价会上升,这就直接影响了鲜花的零售价格。



向纳税人详细说明表格内容的具体含义和填制要求。

让纳税人“少麻烦、少跑腿”

济阳县国税局优化办税流程、简化办税程序

本报8月20日讯(记者 张健 通讯员 孙忠卿 姚福杰) 2014年10月《全国县级税务机关纳税服务规范》实施以来,经过4次自我优化,现已升级至2.2版本。在此期间,济阳县国家税务局为让纳税人“少麻烦”,按“流程更优、环节更简、耗时更短、效果更佳”的要求,通过优化办税流程、简化办税程序等措施,进一步提升了服务质量。

下放审批权限,优化办税流

程。按照“依法、精简、效能”的原则,对原有近6类51个办税流程进行梳理、整合和优化,按《服务规范》要求将部分审批事项转为即办事项,简化操作流程20处、存档文书5项。

缩短办结时限,简化办税程序。按照“窗口受理、内部流转,限时办结”的模式,对能够即时办结的业务即时办结,如将申请增值税一般纳税人资格由申请审批改为登记制,纳税人只需持税务登记证件到办税服务

厅填写《增值税一般纳税人资格登记表》,如填写内容与税务登记信息一致,即时办结。目前办税服务厅即时办结事项已达5类19项。

此外,通过精简涉税资料,减轻纳税人办税负担。全面清理并取消之前纳税人办理涉税事项需重复报送的各类资料,做到了凡法律法规及上级机关规定要求报送的资料外,一律不再要求纳税人额外报送,切实减轻纳税人办税负担。